

Warszawa, dnia 7 lipca 2017 r.

Zamawiający:

Urząd Regulacji Energetyki
Al. Jerozolimskie 181
02-222 Warszawa

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Urząd Regulacji Energetyki występując, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na usługę najmu i serwisu urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek wraz z usługą rozliczania kosztów oraz monitoringu stanu urządzeń oraz dostawa materiałów eksploatacyjnych dla Urzędu Regulacji Energetyki, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) w związku z zadanymi pytaniami przesłanymi do Zamawiającego udziela odpowiedzi po zacytowaniu pytań.

Pytanie 1.

Załącznik NR 1 do SIWZ

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.

2) Drukarki laserowe monochromatyczne A4, rozdział II, pkt. 2, ppkt. c

Czy Zamawiający dopuści drukarkę, która posiada podajnik papieru na 500 arkuszy?

Wymóg podajnika na 500 arkuszy wydaje się być podporządkowany tylko jednemu producentowi drukarek.

Znakomita większość producentów drukarek stosuje standardowo dwa typu podajników: 250 arkuszy oraz

500 arkuszy. W ten drugi mieści się cała ryza papieru, co powoduje wzrost ergonomii pracy. Tym samym zwracamy się z prośbą o zmianę specyfikacji.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie przewiduje zmiany przedmiotowego zapisu.

Pytanie 2.

Załącznik NR 1 do SIWZ

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.

2) Drukarki laserowe monochromatyczne A4, rozdział II, pkt. 2, ppkt. c

Czy Zamawiający dopuści drukarkę, która posiada wymiary Sz. x Gł. x Wy. - 396 x 421 x 342 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie przewiduje zmiany przedmiotowego zapisu.

Pytanie 3.

Załącznik NR 1 do SIWZ

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.

2) Drukarki laserowe monochromatyczne A4, rozdział II, pkt. 2, ppkt. c

Czy Zamawiający dopuści drukarkę, która posiada poziom hałasy w trybie gotowości 27,1 dB?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie przewiduje zmiany przedmiotowego zapisu.

Pytanie 4.

Załącznik Nr 1. Rozdział IV, pkt. 2, ppkt. 1)

Znak sprawy: BDG.WAiT.260.3.2017.MMa

Prosimy o szczegółowe opisane formy i rodzaju tekstu maszynowego.

Odpowiedź:

Tekst maszynowy to tekst stworzony przez maszynę przy pomocy czcionek nie będący tekstem stworzonym odręcznie.

Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Tomasz Sańczyk